

警惕“被理财”，有人9万元被划走

骗子通过木马把居民网银账户的钱转入理财账户，伺机制造混乱骗钱

本报威海9月20日讯(记者 王震 通讯员 邹佳彭) 王先生银行卡上的9万余元一夜之间“蒸发”，原来是骗子用网银将钱转入了他的理财账户，下一步要骗取他的手机短信验证码再转账。王先生及时报警，西苑派出所民警将钱全部追回。

8月24日19时许，王先生的手机接到三条“95533”中国

建行转账短信，金额97438元，随后接到一北京来电，对方自称贵金属交易投资公司职员，询问王先生是否购买贵金属投资。王先生知道这是诈骗，挂断电话。

5天后，王先生登陆网银发现余额为零，想到24日的短信，才察觉问题严重。王先生报警，西苑派出所民警查询银行，了解到8月24日他账户中

的9万余元被转入个人理财账户，这笔钱还在他的账户。

民警介绍，这是一种新型电信诈骗，骗子通过木马进入用户网银，把用户的钱转进其个人投资账户，这无需任何验证码和手续，银行会给用户发提醒信息。此时骗子会给持卡人打电话，把银行提示说成网银被盗，制造各种混乱，骗取用户验证码，最后把钱划走。

苹果账户被盗，卡被刷4928元

警方已锁定网络窃贼，苹果方退款

本报威海9月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张长和) 9月12日8时许，威海某船厂员工李先生的手机收到7条短信，均是浦发银行的消费提醒，7笔共4928元。李先生并没刷卡消费，就报了警。

崮山边防派出所民警调取李先生的网银记录，发现消费摘要为“nes.com”，据此判断与苹果公司有关。李先生持有一部苹果iPad，他的苹果账户绑定一张浦发银行信用卡。民警联系苹果客服，对方称李先生的苹果账户下没有消费记录，怀疑他的银行卡被绑定其他苹果账户并消费。

警方查证，李先生的苹

果账户登录名、密码已泄露，窃贼登陆后开启“家人共享”功能，他人可登陆并用李先生的账户项下的7笔消费，分别购买苹果APP商店游戏、对某会员号充值。民警与苹果公司客服多次交涉，苹果公司同意退还4928元。

19日，警方查到了盗刷者的姓名，邮箱信息，正在进一步侦办此案。

针对此案，苹果客服称，苹果账户被盗一般是个人邮箱账户被盗，原因是个人邮箱密码过于简单被黑客破解，也可能是使用公共wifi登陆账户时被黑客截取密码。



净滩

19日，山东中粮可口可乐志愿者近百人到国际海水浴场，清理沙滩垃圾。活动现场，志愿者向游客赠送饮品，号召更多人加入到活动中。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

美国美食嘉年华，席卷上海

近日，美国开心果种植者协会、美国阿拉斯加海产市场协会、美国加州西梅协会及美国加州乳品协会与各自产品的品牌商一起推出网络促销的同时，为

了扩大线上推广的力度，9月3日在上海长风景观畔举办了一场“美国美食嘉年华”。

活动当日，除了各种精彩的歌舞表演和有趣的体感游戏之

外，各协会还准备了美国的开心果、西梅、海鲜产品及冰激凌等试吃品和小礼品赠送。消费者们还可当场手机下单，获得参与大礼包抽奖的机会。

惊鸿一瞥还是实力强劲 全新C4L竞争力分析

作为东风雪铁龙中期改款車型，全新C4L惊艳亮相，其外观和科技改变正应其“动即出众”口号。

现全新C4L已上市，共推6款车型，售价区间13.49万-18.29万元。5款车型颜色可选。

外观上采用雪铁龙最新家

族式设计，内饰上更时尚简约，增加如新样式换挡杆、娱乐区按键等等。

安全上全系标配博世9.1 ESP电子稳定系统，集成ESP车身电子稳定系统等配置。而全系标配FSE全时智能电子手刹，起步时能自动解除制动，停车熄火自动驻车，可紧

急制动。

更值得一提的是其全T动力，全新C4L搭载的两款高性能发动机1.2THP、1.6THP都是享誉业界的发动机，也是小排量发动机代表作。

颜值出群、科技出色让全新C4L再度夺得市场关注，将紧紧抓住年轻消费群体的心。

实至名归 C-NCAP和C-ECAP双双荣归C4世嘉

C4世嘉于近日赢得国内两大权威奖项认可——“C-NCAP”和“C-ECAP”双料佳绩。

安全第一 “安全”是C-NCAP测试的核心。

在C-NCAP测试中 C4世嘉保持稳定。C4世嘉0坡感智能坡道辅助系统，通过干预制动辅助来防止汽车后溜下

滑。

节能环保 C4世嘉提供1.6L CVVT、1.2THP和1.6THP三款动力总成。1.2THP发动机连续两年蝉联“国际年度发动机”大奖，百公里油耗低至5L。

C4世嘉在C-ECAP“车内噪音控制”项目中，“满分”印证才华。近年空气污染也是消费

者关注热点，C4世嘉在C-ECAP测试中以高分位居同批第三的好成绩。

更多体验 C4世嘉还有更多“隐藏魅力”等待大家挖掘。C4世嘉在近期提供促销活动：购车不仅全系可享购置税减半，另1.5万元现金优惠和2年0利率+0手续费的5年定额贷。

逾1/3居民偏爱基金理财

新华丰利债券踩点发行

中国人民银行18日发布调查报告显示，我国35.2%的居民倾向于“更多投资”，较上季提高0.3个百分点，而偏爱的首选投资方式是“基金及理财产品”，其次是债券。在此背景下，新华丰利债券基金也于9月19日正式发

行，拟任基金经理为新华基金明星基金经理姚秋，有望为居民提供家庭资产配置的另一利器。目前，投资者可通过新华基金官方等直销机构，以及工商银行，交通银行，招商银行等代销机构进行认购。

华夏推出上证50增强版基金

50AH优选指数基金19日起发行

华夏基金公司日前公告，华夏沪港通上证50AH优选指数证券投资基金(LOF)9月19日起发行。该基金作为上证50指数基金的增强版，使用AH价差投资策略，优选低估蓝筹，为投资者提供建立在上证50基础上的额外回报。

为进一步丰富指数体系，并为投资者提供新的投资工具及标的，上海证券交易所和中证指数有限公司于2015年12月10日正式发

布了境内首只A+H概念的指数产品——上证50AH优选指数。

WIND数据显示，2005年至今，上证50的年化收益率是8.56%，而上证50优选的年化收益率是12.9%，平均每年超额收益率达到4.34%。荣膺认为，随着未来深港通的落地，以及香港、内地两地的市场环境、投资者结构、退出机制等制度的不断完善，两地的估值差异预计会长期收敛。

自驾车线路
 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704 省道) → 西霞口度假区

小长假大狂欢

牵手趣游海驴岛

微信扫码
获取景区优惠信息

景区热线: 0631-7834888 7831288

网址: www.xixiakou.com

各大旅行社均可报名